

# Главное - здоровье

**▶ Среди тех, кто находится сейчас в условиях самоизоляции или трудится в особом режиме, есть и депутаты Белгородского городского Совета. Мы поинтересовались у некоторых из них, чем они заняты в эти дни, как переживают сложившуюся ситуацию.**

**Вадим Радченко, депутат Белгородского городского Совета, предприниматель, генеральный директор экспертно-правового центра ЖКХ и энергетики:**

- Я на самоизоляции и поддерживаю данный режим. Сегодня эта мера нужна. Что касается работы предприятия, практически все вопросы решаем через онлайн-систему управления предприятием. Все выезды для проведения экспертиз перенесли на более поздний срок. Что будет дальше? Если понадобится, то мы готовы и к более длительному карантину, хотя, конечно, это негативно отразится на деятельности предприятия. Но в любом случае здоровье работников у нас на первом месте.

**Олег Головченко, депутат Белгородского городского Совета по избирательному округу № 7, заведующий отделением гинекологии ОГБУЗ «Городская больница № 2 Белгорода»:**

- Вторая городская больница работает в штатном режиме, но с повышенными мерами безопасности. К принимаемым мерам отношусь абсолютно положительно. Коронавирус мало изучен, препаратов для лечения, которые бы прошли клинические испытания, пока не существует. Медицинское сообщество, можно сказать,



учится «с колес». Но информация обновляется. Что в такой ситуации всем делать? Как древние римские воины говорили: держать строй. То есть четко следовать рекомендациям. А они такие: оставаться дома, обрабатывать руки, надевать маски. Уверен в том, что все наши жители грамотные, знают, что такая инфекция и как не подвергать опасности себя, близких, родных, соседей. Соблюдение всех рекомендаций - в этом залог успеха.

**Марина Лазарева, депутат Белгородского городского Совета по избирательному округу № 26, директор сети ресторанов и отелей:**

- Что касается моей работы, то с середины марта рынок общественного питания очень сильно просел. После обращения президента гостей в ресторанах совсем не стало, бизнес ушел по итогам месяца в большой минус. Отели опустели, служба доставки еды спросом пока не пользуется. Считаю самым главным позаботиться о своей команде. И я осознаю, что после окончания пандемии нас ждут большие трудности.

Мы все с коллегами соблюдаем режим самоизоляции. Несмотря ни на какие убытки, главное - это жизнь наших родных и близких.



**Денис Загребайлов, депутат Белгородского городского Совета по избирательному округу № 3, предприниматель, генеральный директор киноцентра «Русич»:**

- Мы на самоизоляции. Киноцентр, пиццерия, как и весь общепит, закрыты. Работникам выдали авансы и всех распустили домой. Что касается меня и моей семьи, мы соблюдаем карантин. Живу в частном доме, нам есть где погулять. Меры считаю вынужденными и необходимыми. Сейчас важно оставаться дома.

